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Ata da reuniao do Conselho Municipal de Poh'ticas Pubiicas Sobre Drogas, realizada no dia 25 
de abril de 2024.

Data, horario e modo de realiza$ao: 25 de abril de 2024, as 08:00 boras no Institute de 
Desenvolvimento Familiar Chieko Nishimura, Av. Floriano Peixoto, 333 - Flandria. Pompeia -
SP.

Convocagao da reuniao: A reuniao foi convocada pelo Presidente do COMPOD Sr. Eduardo 
Almeida, mediante comunica^ao digital atraves do aplicativo WhatsApp a todos os membros 
titulares do Conselho Municipal de Politicas Pubiicas Sobre Drogas.

Titulares Presentes: Angelisa Bonacasata Bighetti Trambaiolli, Antonio Raimundo Bezerra, Alini 
Augusta Fernandes Valotto, Celso Andrade, Eduardo Andrade Almeida, Jose Maria Gontijo da 
Costa, Rubio Gahharim e Marcos Roberto Gehring.

Ausencias: ficaram ausentes os conselheiros titulares: Jorge Nishimura, Jose Carlos Viana, 
Robison Souza Silva e Maria Lucia Sampaio Mendes de Oliveira. Os mesmos informaram o 
motive de suas ausencias.

Pauta: 1) Aprovagao dos conselheiros da ata de reuniao referente ao dia 21/03/2024; 2) 
Apresenta^ao do Tenente Fabio Almeida (Comandante do Batalhao da PM de Pompeia) sobre 
apresenta^oes de drogas no municipio de Pompeia e regiao; 3) Apresenta^ao do Egon Schltiter 
(Secretario Geral da Cruz Azul Brasil) sobre Projetos de Lei da Legaliza^ao da maconha no Brasil.

Discussoes e deliberates:
Foi realizada a aprovagao da ata do dia 21/03/2024 pelos conselheiros 

presentes. A mesma sera protocolada na camara;
a.

Tivemos a apresentafao do Tenente Fabio Almeida explicando as agoes 
ostensivas sobre as drogas no municipio de Pompeia e regiao;
b.

A apresenta^ao do senhor Egon Schluter infelizmente nao foi possivel ser 
realizada, devido a problemas de saude.
c.

Conforme o calendario de reunioes do COMPOD, nossa proxima reuniao ocorrera no 
dia 23/04 de 2024.

Todos os documentos referidos nesta ata ficam a ela anexados.

£n^erramento: Nada rnais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada. E, para constar, eu,
J______ Angelisa Bonacasata Bighetti Trambaiolli, Secretaria, lavrei a

presente ata, que, apos aprovada, sera assinada pelo senhor Presidente.
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POMPEIA

Conselho Municipal de Politicas sobre Drogas de Pompeia

CONVOCACAO

Prezados (as) membros (as) do COMPOD Pompeia, convoco a todos para a reuniao 
ordinaria, conforme segue:

Data: 23/05/2024 (Quinta Feira)
Horario: 8:00hs as 10:00hs 
Local: IDF Chieko Nishimura
Endere?o: Av. Floriano Peixoto, 333 - Flandria, Pompeia - SP

Pauta:
1. Aprovagao da ata de reuniao do dia 25/04/204;
2. Feedback dos trabalhos nas escolas sobre prevengao em alcool, tabaco e drogas 
Aconselhamento Breve (Dr. Barto);
3. Analisando Capitulo Alcoolismo da Pesquisa Pompeia.

4. CAPS - tratamentos e encaminhamentos para aqueles que utilizam o Centro de 
Atengao Psicossocial;

Atenciosamente,
Eduardo Almeida - Conselheiro e Presidente do COMPOD 
Jorge Nishimura - Conselheiro e Vice-Presidente do COMPOD


